Pour vendre des chaussures, Stéphane ouvre son magasin de 9h à 17h.

Le nombre de clients dans une journée est modélisée par la fonction f définie par :               f(x) = x3 – 37.5x² + 450x – 220 sur l’intervalle [9 ; 17] avec x associé à l’heure de la journée.

Stéphane estime qu’à 13h le nombre de clients est maximal.

1. Analyser – Raisonner. Combien y-a-t-il de clients dans son magasin à 15h ?
2. Réaliser. Ecrire l’expression de la dérivée de f.

3. Résoudre l’équation : 3x²  – 75x + 450 = 0 en utilisant la calculatrice.
4. Compléter le tableau de variations ci-dessous.
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5. Valider. Visualiser la représentation de la fonction f en utilisant la calculatrice.
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Communiquer. Répondre à la problématique. 
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